
 

 

 

Årsmötesprotokoll 
2026-01-21 

Pikado Dartklubb – Landskronavägen 1 - Helsingborg 
1. Mötets öppnande 

Mötet öppnades av föreningens ordförande Håkan Nilsson. 
2. Mötets behörighet 

Årsmötet förklarades behörigt. 
3. Fastställande av röstlängd 

Röstlängden fastställdes. 
Närvarande röstberättigade medlemmar: 
Jane Brandt, Suzanne Kyrklund, Christer Nilsson, Roman Olsson, Håkan 
Nilsson, Anna Lindblad, Jessica Ekstrand, Helena Angel, Annette Blomqvist,  
Zarah Blomqvist samt Anton Resell. 

4. Godkännande av dagordning 
Dagordningen godkändes av mötet. 

5. Val av mötesfunktionärer 
a) Till mötesordförande valdes Håkan Nilsson. 
b) Till mötessekreterare valdes Zarah Blomqvist. 
c) Till justeringsmän valdes Anna Lindblad och Suzanne Kyrklund. 
d) Till rösträknare valdes Roman Olsson. 

6. Verksamhets- och förvaltningsberättelse 
a) Verksamhetsberättelsen föredrogs och godkändes. 
b) Förvaltningsberättelsen föredrogs och godkändes. 

7. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna 
verksamhetsåret. 

8. Motioner 
Inga motioner hade inkommit till årsmötet. 

9. Val av styrelse och funktioner 
a) Till vice ordförande valdes Annette Blomqvist för en period om 2 år. 
b) Till kassör valdes Christer Nilsson för en period om 2 år. 
c) Till sekreterare valdes Zarah Blomqvist för en period om två 2 år. 
d) Till styrelsesuppleanter valdes Anton Resell och Jane Brandt för en period om 
ett 1 år. 
e) Till revisor valdes Bodil Lyredal för en period om ett 1 år. 
f) Valberedning utses av styrelsen. 

10. Fastställande av avgifter till SoFt och ligaansvarig 
Årsmötet beslutade att behålla nuvarande avgift om 150 kr per säsong. 



11. Fastställande av två namngivna föreningstecknare för SoFt 
Till föreningstecknare utsågs ordförande Håkan Nilsson och kassör Christer 
Nilsson. 

12. Övriga frågor 
Håkan Nilsson ställde fråga om landslaget, då diskuterades det om att 
nuvarande landslagskommitté inte fungerat som önskat. 
Årsmötet beslutade att ändra sammansättningen av landslagskommittén, som 
framöver ska bestå av: 
Helena Angel (sammankallande), Christer Nilsson, Jane Brandt & Anton Resell. 
Kommittén kommer internt att diskutera möjligheten till ett inofficiellt 
landslagskval, då SoFt inte har ekonomisk möjlighet att skicka ett landslag 
under 2026. Tidigast möjlighet för detta är 2027. 
 
Anna Lindblad tog upp behovet av att rekrytera fler medlemmar till SoFt. Hon 
informerade om ett initiativ där en darttavla satts upp på Bauhaus i 
Löddeköpinge, med hjälp och godkännande av Roman Olsson, för att locka fler 
att prova på dart. 
Mötet diskuterade fler möjliga sätt att nå nya medlemmar. Årsmötet beslutade 
att: 
Jessica Ekstrand undersöker möjligheten att delta vid event på Väla genom 
kontakt med informationsdisken. 
Håkan Nilsson undersöker motsvarande möjligheter på Söderpunkten. 
Om detta blir möjligt har Roman Olsson åtagit sig att stå för kostnaden så att 
prova-på-spel kan erbjudas kostnadsfritt. 
Vidare beslutades att, om verksamheten genomförs, ta fram en flyer med 
samtliga klubbars namn, adresser och kontaktuppgifter att dela ut vid event. 
 
Anton Resell föreslog att undersöka om Helsingborgs kommun kan informera 
om en prova-på-dag via sin hemsida, exempelvis under sportlovet. 
Zarah Blomqvist åtar sig att kontakta kommunen för att undersöka 
möjligheterna. 

13. Mötets avslutande 
 Mötesordföranden avslutade årsmötet. 

 
Håkan Nilsson     Zarah Blomqvist 
Mötesordförande     Mötessekreterare  

________________________   _______________________  

 

Anna Lindblad     Suzanne Kyrklund  
Justerare      Justerare   
 
________________________   _______________________ 


